

南钢三连败!

大唐昨复出,南钢仍挡不住福建外援

昨晚,因为闹情绪缺席上轮比赛的唐正东终于复出,不过南钢依然没能逃脱三连败的厄运。在客场以107:116负于福建队后,南钢与第四名上海队的差距扩大到两场。

昨晚,江苏省篮管中心主任张世林亲临现场,上半场南钢一度领先对手12分。在第一节还剩7分钟左右的时间,唐正东顶替两次犯规的刘亚晖出场,本场比赛唐正东表现中规中矩,拿下了14分8个篮板,其中有6个前场篮板。“这个事情(拒绝上场)上我确实处理得很冲动,没有把球队的利益放在首位,经过张主任和胡主任的教育之后,我一定会把集体的利益放在第一位,以后就算是有伤病我打着封闭也要上。”唐正东说。只可惜唐正东的复出迎来了一场失败。

下半场,福建队派出双外援,打伤易建联的篮网旧将威廉姆斯篮板和封盖给南钢内线,特别是哈维的进攻造成了相当的压力,威廉姆斯拿到9分12个

篮板和4次封盖,而波特的突击式打法让南钢也防不胜防,他得到26分13个篮板和8次助攻。此外,南钢对对方头号球星龚松林的防守相当不力,全场让他得到36分,更为不幸的是本场得到12分的孟达在下半场对龚松林的防守中扭伤了脚踝,下场比赛能否上场不得而知。

值得一提的是,第四节为了占据主动,杰森甚至派出了唐正东、杰米尔和哈维的三高组合,只可惜内线的呼应较差,加上裁判对方犯规的视而不见让三高无法取得实质优势。最终,南钢客场107:116负于对手。

在输掉了本场比赛后,南钢以18胜8负的战绩位列第5,与第4名上海有2个胜场的差距。而后面辽宁队与南钢只有一个胜场的差距,弄不好还有可能被挤到第六的位置。“现在赶超上海的希望非常小,我们只能尽最大可能去保住第五的位置,这一点不容有失。”球队一位官员告诉记者。快报记者 沈忱



大唐复出表现中规中矩

重罚大唐 警告杰森 乱世南钢用重典

为啥重罚大唐? 他一不顺心就要大牌

这已经不是唐正东第一次受到重罚,在一个赛季里接连出现两次违纪事件,唐正东在思想上的问题已经相当严重。

2010年1月24日,唐正东在比赛当晚夜不归宿,导致了第二天没有赶上广东客场的飞机,事件发生之后,省篮管中心主任对唐正东作出了停赛两场,罚款3万的处罚。在此后的比赛中,南钢取得了八连胜,唐正东表现可圈可点。不过才一个多月,唐正东再次发生违纪事件。

“这段时间他打得不错,结果思想上的弦就松了。觉得自己是大牌,碰到一点不顺心的事情就发作了。”省篮管中心主任张世林对记者说。虽然经过队医证实,唐正东的脚踝确实有伤,但没有到不能上场比赛的地步。“与八一比赛的当天上午,他迟到了几分钟,杰森没让车等他。而之前哈维迟到了,杰森就一直等他,唐正东觉得这件事情是杰森针对他。大牌的想法一出来,就变成了以不上场对抗杰森。”张世林说。对唐正东这种极端的

昨晚,南钢在客场输给福建,球队内部的矛盾依然存在,特别是唐正东“迟到门”事件之后向杰森示威,拒绝出场比赛的风波,让江苏省篮管中心高层领导都坐不住了。昨天,篮管中心主任张世林向记者表态,为了遏制球队混乱局面,官方已经警告杰森并重罚唐正东。

做法,张世林非常愤怒,据了解,唐正东不但在全队会议上第二次作出检讨,未来半年的薪水也将视表现再决定是否发放。

为啥警告杰森? 他有点成绩就飘飘然

前天,张世林在抵达晋江的当天,不但重罚了唐正东,也严重警告了主帅杰森。张世林表示,杰森对球队的两连败以及混乱局面有着不可推卸的责任。

有一个鲜为人知的细节说明了杰森对球队管理的松散。客场与上海比赛前一天,全队都留在了南京备战。而两名外援私下里与杰森打了招呼,希望能够提前一天去上海游玩,没想到杰森却同意了这样荒唐的行为。“等两名外援走了,我们才知道是杰森批准的。如果我们知道,这样的事情绝对是不允许的。”张世林说。

一波未平一波又起,在全队抵达上海之后的训练也引起了篮管中心高层的不满,“赛前训练一点东西都没有,就是全队投篮,一点针对性的战术都没有布置。”张世林说。春节期间,大部分球队只在除夕和大年初一放假一天加一晚上,但杰森却史无前例地给队员放了4天假,哈维回国处理官司,而杰米尔则留在江阴打发时间,训练的不系统也在很大程度上降低了球队的战斗力。

在处理唐正东误车的问题上,张世林也认为杰森的处理欠妥。“前两天哈维迟到了,杰森就一直让大巴等着。等到唐正东迟到,就不等了,这未免有同工不同待遇的嫌疑。”张世林说。张世林表示由于此前球队取得了八连胜的佳绩,杰森有点飘飘然,在备战中高估自己,放松了警惕。

对于杰森和唐正东的问题,

篮管中心也作出了不同的处罚结果。“我们严重警告了杰森,让他一定要从思想上紧张起来。摆正球队和自己的位置,从严从紧地把训练和管理抓上去。杰森也认识到自己的错误,我们就看他后面的表现了。”张世林说。而对于唐正东的错误,张世林则用“不争气”来形容,“事不过三,这是他第二次犯错。我告诉他,如果你觉得伤病严重不能打,那就回南京安安心心养伤,我们绝对不会勉强。唐正东赶紧表示配合队医治疗,绝对不再做出伤害集体利益的事情来。”张世林说。快报记者 沈忱



»CBA战报

广东	129:109	天津
山东	79:89	新疆
陕西	113:126	东莞
辽宁	120:101	青岛
北京	90:103	广厦
山西	104:114	吉林
八一	97:101	上海
福建	116:107	江苏

总局工作组 今日进驻足管中心 为期一个月,致力内部反腐

在2月26日总局召开的反腐倡廉大会上,总局党组成立了以刘鹏同志为组长的足球工作领导小组,并下设办公室。今天,由领导小组下设的办公室成员组成的总局工作组将进驻足管中心,工作组将在足协工作一个月,具体指导足管中心开展反腐倡廉教育整顿工作。

体育系统反腐倡廉教育整顿工作从2月26日到3月底分三个阶段进行,即动员部署阶段、教育整顿阶段、阶段性小结阶段。而此次整顿的核心在足管中心。

昨天,足协综合部主任刘殿秋向记者介绍:“工作小组由14人组成,包括办公室主任崔大林和副主任吴齐及总局党委领导、纪检、检察、人事司领导以及足管中心4名主任韦迪、于洪臣、林晓华、薛立。”

捷报体育联盟记者 孙永军

元宵佳节舜天放假

昨天是中国传统的元宵佳节,舜天主帅裴恩才破例给球员放了一天的假。根据安排,舜天将在3月10日左右离开昆明,奔赴武汉,参加一系列热身赛。快报记者 吕远

篮网赢了凯尔特人

快报讯 昨天,NBA爆出大冷门,篮网客场104:96战胜凯尔特人。易建联12投2中只得4分,但抢下10个篮板。在另外一场比赛中,火箭客场被爵士以133:110大比分羞辱,133分也是爵士本赛季以来的最高单场得分。(宗和)



昨天,获得LG杯世界棋王战冠军的孔杰回到北京,女友陈小匀来到机场,与载誉归来的男友大秀恩爱。

»简讯

●昨天,BC卡杯世界围棋锦标赛继续进行,古力半目惜败于安祚永,常昊1目半小胜彭荃,8强之中韩国占据了6席。

●今天,江苏体育频道将开设一档生活时尚消费类节目——《休闲议事》,旨在搭建一个休闲时尚产品的展示平台。《休闲议事》每晚6点-6点15分播出。



江苏互动 Interactive TV

基本型机顶盒 “以旧换新——单向换互动升级置换” 全市推广中!

家庭娱乐新“享”法,免费升级大不同!

2010年3月6日起,基本型机顶盒“以旧换新——单向换互动升级置换”将在南京有线所辖区域内各小区逐步展开。届时用户可以将基本型机顶盒免费置换为全新的互动机顶盒,尽享影视剧点播、节目回放、新闻时移、卡拉OK、电视游戏等多种互动娱乐新体验。

详情请咨询客服热线:96296 网址:www.njcatv.net

JSCN 江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP.LTD.NANJING BRANCH